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JReprezenfatív étterem épül Budapesten és Miskolcon
A Hungária Szálloda és Éttermi Vál­

lalat idei gazdag programjában két jelen­
tős reprezentatív étterem építése is sze-- *> 
repel. Buutepesien aj Széna térnél, a Már­
tírok útmú állegylklasszicista stílusban 
épült mnornlé*iáz 4*Valaha itt volt a ré­
gi lövyídL.A/LgsíJ diiketkezde van az épü- 
letben.̂ Atövidfe-sen megkezdik azt az ét­
kezdét is építeni, ahová áthelyezik majd 
az iskolásokat, hogy az építők zavartala­
nul dolgozhassanak. E házban lesz ugyan­
is a főváros egyik legszebb étterme, a 
Moszkva étterem. A tervező és a belső 
építész — Zalavári Lajos és Németh Ist­
ván, sok más reprezentatív üzem alkotói 
— abból indult ki, hogy Moszkva környé­
kén több hasonló építészeti adottságokkal 
rendelkező épület van. A „Moszkva” min­
den terme egy-egy Szovjetunióban élő 
nép sajátos motívumait tükrözi majd. A 
grúz, orosz, ukrán és litván terem eredeti 
függönyei, bútorai, szőnyegei sok száz éves 
hagyományokat őrző népművészek keze. 
munkáját dicséri majd. Mint a Hungária 
Vállalat vezetői közölték, még ebben az 
évlpen, november 7-én szeretnék felavat­
ni az új Moszkva éttermet.

A vállalat másik különleges éttermét I 
Miskolcon építi, és az az Alabárdos nevet) 
kapja. Hazánk vendéglátóipari króniká­
jában ez a harmadik reprezentatív „Ala- 
bárdo$” a budapesti és a szegedi után.
A tervek szerint a miskolci is méltó lesz 
névrokonaihoz. Az Hvas oldalán, egy

XVII. századi műemlékházban épülő ét­
terem háromszintes lesz. Hangulatos pin­
cehelyiségben, földszinti étteremben várja 
majd a vendégeket. Az emeleti különter­
mekbe tölgyfából készült csigalépcső ve­
zet.

A Hungária Szálloda és Éttermi Válla­
lat újszerű kezdeményezésként konzor­
ciumot létesít egy kékestetői szálló építé~ 
sére még az idén. Az elképzelések szerint 
a vállalat a Heves megyei Tanáccsal, a 
Bútorértékesítő Nagykereskedelmi Válla­
lattal, az Országos Idegenforgalmi Ta­
náccsal, valamint áz Eger—Gyöngyös vi­
déki Pincegazdasággal szövetkezve saját 
erőből, beruházási hitel nélkül százszpbás 
szálló építését tervezi. A 240 vendégéi be­
fogadó hotel 1972-re épül fel.


